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ÚVOD. 

 

Zapsaný spolek Centrum pro rodinu Jitřenka o. s. bylo založeno v červnu roku 2008 na podporu 
děkanátního CENTRA PRO RODINU HRANICE  a jeho hlavním cílem je morální, duchovní a kulturní obroda 
společnosti a  upevňování a prohlubování manželství a rodiny jako základu zdravé společnosti. Těchto cílů 
chceme dosáhnout zvyšováním vzdělanosti v oblasti manželství a rodičovství, nabídkou programů pro 
celou rodinu, které přispívají k upevňování vzájemných vztahů a nabídkou vzdělávacích, duchovních a 
volnočasových aktivit pro všechny zájemce.  

1. Sídlo organizace a místo konání akcí. 

Nemáme vlastní prostory, sídlo sdružení je v budově fary, Školní náměstí 38, Hranice, a  proto se aktivity 
Centra konají především v budově fary. V roce 2015 se některé akce konaly v Domě dětí a mládeže 
Hranice, v prostorách Městské knihovny v Hranicích, v prostorách stacionáře Archa Charity Hranice a na 
faře v Lipníku n.B. Kursy pro rodiče ve spolupráci s CPR Valašské Meziříčí se konaly  v pastoračním domě 
v Rožnově p.R. 

2. Členská základna. 

K 31. 12. 2015 měla naše organizace    13 členů 

3. Organizační struktura do 23. 11. 2015 

Nejvyšším orgánem o.s. byla  členská schůze, řídícím  a výkonným orgánem tříčlenný výkonný výbor,    
který v roce 2014 pracoval ve složení: 

Mgr. Marie Kaňovská – předseda 
Eva Hanáková – místopředseda 
Ing. Dagmar Svobodová – jednatel 
 

       Tříčlenná revizní komise pracovala v r.2015 ve složení : 

Daniela Bartošková 
Ing. Radmila Andrýsková 
Zdeňka Durďáková 
 

4.Organizační struktura podle nových Stanov 
 
Na členské schůzi dne 24.11. 2015 byly schváleny nové Stanovy. Podle těchto Stanov je nejvyšším 
orgánem organizace členská schůze, výkonným orgánem výkonný výbor. 
Na této členské schůzi byl zvolen výkonný výbor ve složení :  
Marie Kaňovská, Eva Hanáková a Dagmar Svobodová.  
Předsedou spolku čili statutárním zástupcem organizace byla členy výkonného výboru zvolena Marie 
Kaňovská. 
Podle nových Stanov není ustanovena v naší organizaci revizní komise. 
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5. Personálně je činnost Centra zajištěna takto : 
V Centru pro rodinu Jitřenka pracuje na poloviční úvazek Mgr. Marie Kaňovská, jako pastorační 

asistentka Arcibiskupství Olomouc, a  pracovnice paní Lenka Pchálková, která pracuje také na poloviční 
úvazek a je rovněž jmenovaná pastorační asistentkou. 

Pro zajištění projektu „Zdravá rodina, dům na skále“ byly uzavřeny nebo prodlouženy tyto pracovní 
smlouvy: 

Od 20. 4. 2015 byla uzavřena pracovní smlouva s paní Marií Kaňovskou na 0,4 úvazku / tj. 16h týdně/ 
a to do 31.12.2015 

Byly prodlouženy dohody o provedení práce: 

 s paní Helenou Zábranskou, která vede  účetnictví, 

 s paní Mgr. Marií Kaňovskou - vedení projektu „Zdravá rodina, dům na skále“ a lektorování 
kursů a besed pro rodiče 

 s paní Lenkou Pchálkovou - vedení besed „Etické otázky každého dne“ na školách a příprava 
programů v rámci projektu „Zdravá rodina, dům na skále“. 

Byly uzavřeny nové dohody o provedení práce: 

 s lektory odborných přednášek a besed pro rodiče a vedení programů v rámci projektu 
„Zdravá rodina, dům na skále“  

 Se spolupracovníky, kteří zajišťovali především hlídání dětí při našich programech, příp. 
pomáhali s jinou činností / 

 
Mzdy za vykonanou práci v rámci pracovních smluv nebo dohod o provedení práce byly hrazeny 
převážně z dotace MPSV 
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ZPRÁVA O ČINNOSTI. 

1. PŘÍPRAVA NA MANŽELSTVÍ A PODPORA A DOPROVÁZENÍ MANŽELSKÝCH PÁRŮ 

je jednou ze stěžejních oblastí naší činnosti. Zapojili jsme se do celonárodní akce Národní týden 

manželství a to články v tisku a akcemi  k NTM.  Pokračují pravidelná měsíční setkávání manželských 

párů se vzdělávacím programem, sdílením a duchovním programem. V listopadu začal kurs Manželské 

večery 

A/ PROGRAMY PRO MANŽELSKÉ A PARTNERSKÉ PÁRY 

 Národní týden manželství  - beseda s manžely Ivanou a Honzou Zajíčkovými z Centra pro rodinu 

Ostrava, jsou to moderátoři TV programu „Na pořadu rodina“, 16 úč. 

 Cesta manželů- program pro páry s úkoly a časem pro dva, uskutečnila se dvakrát,  účast 7 párů 

 Odpoledne pro mladá manželství – ve spolupráci s CPR Ráj, proběhlo v Pavlovicích 

 společenství manželských párů – 7 setkání, 44 úč.   

 Manželské večery – v listopadu začal kurs, přihlásily se tři páry.  

 

B/ PŘÍPRAVA SNOUBENCŮ 

Tuto oblast vidíme jako velmi důležitou pro prevenci rozpadu manželských svazků. Přípravu vedou 

dva odborně připravené a zkušené manželské páry, které ke své odborné způsobilosti přidávají 

osobní zkušenosti. Přípravy jsou nabízeny párům, které žádají o církevní sňatek v  děkanátu 

Hranice. Vzhledem k tomu, že řada párů, kteří chtějí uzavřít manželství, už spolu fakticky žijí a mají 

děti, lze tuto oblast přiřadit k oblasti doprovázení manželských párů. 

   

Přípravu snoubenců pro náš děkanát zajišťovaly  manželské páry Radmila a Leoš Andrýskovi 

z Hranic a Blanka a Zdeněk Babáčkovi ze Soběchleb, kteří prošli lektorským kursem pro přípravu 

snoubenců.  

Je znatelné navýšení počtu připravovaných párů díky lepší spolupráci s kněžími a podpoře 

olomouckého Centra pro rodinu, které vydalo metodiku pro přípravu snoubenců a pořádá další 

vzdělávací aktivity a setkání lektorů. V roce 2015 využilo přípravy 19 párů. 
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2. PROJEKT „ZDRAVÁ RODINA, DŮM NA SKÁLE.“  PODPOŘENÝ MPSV 

Rozsahem představuje největší část naší činnosti.  Je  zaměřen na zvyšování rodičovských kompetencí, 

vzdělávání a doprovázení rodičů a vytváření prostoru pro upevňování vzájemných vztahů v rodinách. 

 

A/ VZDĚLÁVÁNÍ 

KURSY PRO RODIČE realizovány tři základní kursy KER po 8 setkáních a jeden nástavbový kurs Komunikace 

v rodině, celkově se zúčastnilo 41 rodičů. Lektorka Mgr. Marie Kaňovská 

BESEDY PRO RODIČE – 5 besed, 70 účastníků, lektoři Marcela Kořenková / 1x Hranice, 1x Lipník n.B:/          

2x Mgr. František Zakopal, 2x ing. Pavel Mečkovský M.A. 

SEMINÁŘE PRO ŽENY O VZTAZÍCH V RODINĚ – 9 setkání, 85 úč. Lektorky Irena Smékalová, Marie Kaňovská 

KLUBY RODIČŮ S BESEDAMI – 34 besed, 121 rodičů, témata – zajímavé knihy, výchova dětí, nástup do 

zaměstnání, péče o domácnost, ekologická domácnost, zdravá výživa, bezpečnosti dětí apod. vedly 

Kaňovská, Pchálková,  

TRÉNINKOVÉ AKTIVITY  Zdravé pečení / Kaňovská/  a 1.pomoc v domácnosti /Janotová/ 

 

B/ PREVENTIVNÍ PROGRAMY PRO MLÁDEŽ 

ETICKÉ OTÁZKY KAŽDÉHO DNE. 

Tento program pro školy, vypracovaný zlínským Centrem pro rodinu a akreditovaný MPSV, je nabízen 

základním školám. Pro všechny ročníky jsou zpracována témata, která se týkají osobnostního rozvoje, 

rodinné a sexuální vztahové výchovy, etických a morálních otázek,  prevence patologických jevů, jako jsou 

šikana, závislosti apod. Vede děti k všeobecnému rozhledu, sociálním dovednostem, zodpovědnému 

rozhodování a podporuje zdravou rodičovskou výchovu. – proběhlo 19 besed, asi 300 úč. 
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T CLUB – je program, zaměřený na mládež od 13 do 18let. Vedou jej o málo starší vrstevnice / Lenka 

Mlčáková, studentka VŠ pedagogického směru a Marie Kaňovská ml, studentka gymnázia. / Na programu 

je vždy nějaké téma z oblasti vztahů, morálních, etických a duchovních otázek, rodinné a sexuální výchovy.  

Forma – uvedení do tématu zábavnou formou, téma, podané povídáním, vlastní zkušeností, příp. videem,  

diskuse. Jsou využívány materiály TV programu pro mládež Exit 316 

Tclub se schází 1x měsíčně, zúčastňuje se jej 6-10úč. 

C/ VÍKENDOVÉ PROGRAMY PRO VZDĚLÁVÁNÍ A UPEVŇOVÁNÍ VZTAHŮ V RODINÁCH 

VÍKEND PRO ŽENY HOSTÝN LEDEN 2015 

Na Svatém Hostýně, jedná se o tradiční akci, program vedly lektorky Maria Fridrichová a Gita Vyleťalová. 

Program obsahoval 4 přednášky z oblasti rodinných a manželských vztahů a výchovy dětí. Další program : 

duchovní program, biblické tance, tvořivý program. Tento víkend přispívá ke zvyšování rodinných a 

rodičovských kompetencí žen, k obnově sil, zvýšení sebevědomí a vzájemnému povzbuzení. Účast – 50 žen 

 

VÍKEND PRO MATKU A DCERU – DŘEVOHOSTICE  DUBEN 2015.  
Program: beseda pro maminky, aktivity pro upevnění vztahů a čas pro matku a dceru ve dvou, 
společné tvoření, dramatický workshop, biblické tance a duchovní program. 12 úč. 4 lektorky 
 

 
 
 

VÍKEND PRO RODINY – RAJNOCHOVICE ZÁŘÍ 2015 

 Víkend pro celé rodiny, beseda pro rodiče, společný výlet, sportovní a zábavný program k utužení vztahů 

mezi rodiči a dětmi. 6 rodin 25úč. 

VÍKEND PRO MATKU  A SYNA – BEZUCHOV ŘÍJEN 2015 

Program, zaměřený na upevnění vztahu mezi matkou a dospívajícím synem. Úkolovka pro dva v přírodě, 

sportovní a zážitkové aktivity, zaměřené na spolupráci ve dvou, beseda pro maminky o výchově, duchovní 

a odpočinkový program. Tento víkend proběhl ve spolupráci s CPR Šumperk 14 úč. 3 lektorky 
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D/ ODBORNÉ PORADENSTVÍ 

Nabízíme základní poradenství v oblasti rodinných vztahů a výchovy dětí, pastorační rozhovory a 

poradenství v oblasti PPR. Uskutečnily se tři poradenské rozhovory s jednotlivcem a dvě setkání s 

manželským párem. Dále se toto poradenství se uskutečňuje formou neformálních rozhovorů během 

Klubů maminek a jiných programů. 

E/ KLUB MAMINEK  

Dopolední klub rodičů vidíme jako důležitou součást práce našeho Centra pro rodinu. V programech 

Klubu se mohou scházet maminky na rodičovské dovolené i se svými dětmi. Pomáháme tak odbourávat 

sociální izolaci těchto žen. Zároveň přispíváme k pozvolnému zařazování jejich dětí do dětského kolektivu, 

přičemž děti nejsou předčasně oddělovány od svých matek. Programy slouží nejen k vzájemnému 

setkávání, ale  nabízejí i vzdělávání žen a prohlubování dovedností dětí: besedy pro ženy na různá témata 

z oblasti rodinných a rodičovských kompetencí, říkanky a pohybové aktivity, divadlo, písničky a tvoření pro 

děti. Klub maminek probíhá 2x týdně v pondělí a ve středu od 8.30 do 12 hodin. 

      

 

Odpolední klub rodičů: V odpoledních hodinách se rodiče se svými dětmi schází  2x měsíčně. Je připraven 

vzdělávací program pro děti, vycházející z Celistvé pedagogiky Franze Ketta. Děti spolu se svými rodiči 

tvořivým a interaktivním způsobem přemýšlejí nad vztahy v rodině, v přírodě, duchovními tématy. Ubývá 

zájem o tato setkání, zvažujeme omezení odpoledních klubů na frekvenci  1x měsíčně. 
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F/ HLÍDÁNÍ DĚTÍ 

 Nabízeli jsme  možnost hlídání dětí pro vyřízení nezbytných záležitostí rodičů nebo v době, kdy se rodiče 

účastní některého programu. Celkem bylo využita nabídka hlídání na 22 akcích, celkem hlídáno 81 dětí. 

Největší zájem o hlídání při kursech KER v Rožnově p.R.  

 

G/ OSTATNÍ PROGRAMY PRO CELOU RODINU 

Týden pro rodinu tento týden jsme zahájili pěší poutí rodin z Tesáku na Svatý Hostýn, Druhou květnovou 

neděli jsme připravili program k svátku matek. Týden pro rodinu uzavřelo tradiční „Putování rodin za 

hranickými pověstmi“, kdy se rodiny dozvědí něco o historii svého kraje, a zároveň plní úkoly, které mají 

přispět k oživení vztahů a inspiraci pro společně trávený čas. Proběhlo také Odpoledne otevřených dveří 

v našem Centru, kde jsme prezentovali nejvýznamnější programy a připravili tvoření pro zájemce. 

Den dětí – zábavný program pro děti 

Den otců  Na konec školního roku jsme připravili  sportovně zábavnou akci v areálu Svačinka v Hrabůvce, 

při které vedeme děti k podpoře jejich vztahu s otcem a snažíme se motivovat tatínky, aby věnovali 

dostatek času svým dětem. Nechyběl sportovní a zábavný program a malý dáreček tatínkům. 

Na jednom laně – horolezecká akce pro účastníky Víkendu matka-syn, ale také pro širokou veřejnost. Tato 

akce přispívá k aktivnímu trávení volného času celé rodiny a budování důvěry a vzájemnosti. 

Podzimní vycházka pro celou rodinu se letos uskutečnila v říjnu. Začali jsme na farmě „Kačena“ projížďkou 

na koních. Pak jsme putovali do Špiček a odtud do Hranic, cestou proběhla Drakiáda.  

Celkem proběhlo 7 akcí, zúčastnilo se asi 300úč. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pouť na Svatý Hostýn- hranický a přerovský děkanát 
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3. AKCE PRO DĚTI A MLÁDEŽ 
 

A / Příměstské tábory 

příměstské tábory  jsou oblíbeným programem. Děti poznávají své město a jeho okolí, rozvíjejí své 
schopnosti při sportovních a tvořivých aktivitách, seznamují se s přírodou. Je o ně postaráno v době, 
kdy jsou rodiče v zaměstnání. I letos proběhly dva turnusy,  

I.turnus: Noemova archa, 20 dětí,  II. turnus: Putování za mnichem Jurikem, 28 dětí. 

Provoz zajišťují dvě pracovnice Centra  a dobrovolní spolupracovníci. 

B/ Noc kostelů Připravili jsme program pro děti v rámci Noci kostelů, kdy rodiče se věnovali prohlídce 
kostela nebo kulturnímu programu. 

C/ Den s časopisem IN pro dospívající děvčata jsme připravili celodenní program, s redaktorkou 
dívčího časopisu, s kadeřnicí a s tvořením. 

D/ Karneval se uskutečnil v Domečku _ DDM Hranice, celkem se účastnilo  asi 80úč. 

E/ Lucerničková vycházka  -v rámci odpol. Klubu, 20úč 

 

 

4. DUCHOVNÍ PROGRAMY 

Pevné místo v našich programech mají také duchovní programy a společenství.  Pravidelná modlitební 
společenství se buď konají v rámci našich programů nebo je podporujeme propagací a pomocí při 
přípravě. Jsou to tato společenství  a duchovní programy: 

Modlitby matek - jedna skupinka se schází každý týden v pondělí dopoledne, my zajišťujeme 
hlídání dětí. Druhá skupinka se schází 1x za 14 dnů ve středu odpoledne Pomáháme zajišťovat 
také Modlitební triduum 4x ročně. 

Modlitby manželek - vede naše pracovnice Lenka Pchálková a toto společenství je 
inspirováno knihou „Síla manželčiny modlitby“.  Schází se 1x měsíčně v úterý večer, je 
zapojeno  6 manželek. 
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Kavárnička s biblickými  tanci – 1x měsíčně, schází se 5-10 žen, Tančíme biblické tance a 
připravujeme si povídání o ženách z bible nebo svatých ženách, které nám mohou být 
inspirací. 

Duchovní obnovy 

 Postní duchovní obnova - se konala   v březnu        ve stacionáři Archa. Vedl ji provinciál 
františkánů P. Bonaventura Štívar. 

 Duchovní obnova s biblickými tanci – duben Lipník n.B., vedla s. Milada z U.Brodu 

 Adventní duchovní obnova - se konala  v listopadu na faře v Hranicích, vedla Františka 
Bohmová 
Tři duchovní obnovy – 36 úč. 

Pomoc při přípravě na svátosti 

Kromě přípravy na svátost manželství /uvedeno výše/ se zapojujeme do přípravy na první 
svaté přijímání –proběhly dvě besedy pro rodiče -  Kaňovská a na biřmování – proběhla 1 
beseda s biřmovanci – Pchálková 

 

5. VZDĚLÁVÁNÍ TÝMU 

V tomto roce proběhlo toto vzdělávání:  

 Pracovnice Marie Kaňovská a Lenka Pchálková se zúčastnily vzdělávací programů Centra pro 
rodinu Olomouc v rámci svých měsíčních porad v Olomouci.   

 Proběhlo školení týmu s psychologem Mgr. Františkem Zakopalem Time managment 
Zúčastnily se pracovnice centra i naši  spolupracovníci. 

 Mgr. Marie Kaňovská se zúčastnila semináře Rodinné mapy v rámci doškolování lektorů KER 

 

6. FINANČNÍ ZAJIŠTĚNÍ. 

     Hlavní část finančního zajištění v loňském roce byla z projektu „Zdravá rodina, dům na skále.“ 
podpořeného  MPSV, kterému tímto děkujeme.  Za další podporu děkujeme především: farnosti 
Hranice a MěÚ Hranice. Dále děkujeme za bezplatné poskytnutí prostor pro naše akce : Městské 
knihovně Hranice, Městské knihovně Lipník n.B. farnosti Lipník n.B., Charitě Hranice, farnosti Rožnov 
p.R. Děkujeme  všem drobným dárcům a přispívatelům. Děkujeme také všem, kteří se účastní našich 
akcí a naši činnost podporují svými příspěvky, svou prací a šířením dobrého jména naší organizace. 

 

V Hranicích 25.4.2016                                                                              Marie Kaňovská, předseda z.s. 
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  Tabulka akcí 2016                                               

oblast akce počet počet dosp. počet dětí   

Manželství manželské večery 1 6 0   

  manželské společenství 7 44 0   

  akce pro manž. páry 3 32 0   

  příprava snoubenců 19 38 0   

            

MPSV klub maminek 92 319 452   

projekt kurs KER 3 41 0   

Zdravá nástavbový kurs 1 22 0   

rodina beseda, přednáška 5 70 0   

dům besedy v rámci Klubu maminek 34   0   

na skále pobytový vzděl.víkend 4 75 26   

  vycházka, pouť 3 45 49   

rodičovství jiné akce pro celou rodinu 6 98 105   

pro celou poradenství interní 2 3     

  hlídání dětí 22 0 81   

  mládež-biřmovanci 1 15     

  Tclub 8 10 50   

  odpolední klub rodičů 17 82 143   

  besedy na školách 19   296   

  trénink.aktivity 2 12     

  přednášky pro ženy 9 85     

děti karneval 1 36 41   

  tvoření 3 12 11   

  příměstské tábory 2 14 48   

            

Duchovní  duchovní obnova 3 36 0   

život společenství MM odpol. 17 61 0   

  
společenství Modlitby 
manželek 11 32 0   

  příprava na svátosti 2 22     

  společenství Biblické tance 10 73     
celkem   307 1283 1302   
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Návrh plánu činnosti organizace Centrum pro rodinu Jitřenka z.s. na rok 2016 

 

Centrum pro rodinu Jitřenka děkanátní středisko CPR Olomouc funguje od 1.5.2008, jako občanské 

sdružení od 2.6.2008.od 1.1.2014 jako zapsaný spolek. 

Největší část činnosti probíhá v prostorách římsko-katolické fary v Hranicích, využíváme také prostor 

MěDDM,, stacionáře Archa Hranické Charity a spolupracujeme s Městskou knihovnou.  

 

A. PROJEKT SPOLEČNOST RODINĚ A RODINA  SPOLEČNOSTI – podpora rodin, 

rodičovství, zvyšování rodičovských kompetencí, upevňování vztahů mezi rodiči a dětmi. Vzdělávání 

mladých a příprava snoubenců  na manželství 

 

- vzdělávání : Kurs efektivního rodičovství a následně pravidelné rodičovské skupiny, besedy pro 

rodiče, přednášky odborníků, Manželské večery. příprava na manželství 

- vytváření prostoru pro scházení se, vzájemnou podporu, upevňování vztahů mezi manžely a mezi 

rodiči a dětmi – Klub maminek, tvořivé a volnočasové aktivity, zapojení se do celostátní akce Týden 

pro rodinu a Národní týden manželství. 

Nabídka poradenství v obtížných životních situacích – základní rodinné poradenství, v případě 

potřeby zprostředkování odborné pomoci. 

Přímá pomoc rodinám – nabídka hlídání dětí v rámci programů Centra nebo pro  vyřízení nutných 

záležitostí, možnost finančního příspěvku na poradenství nebo programy Centra rodinám v tíživé 

finanční situaci. 

Vzdělávání dětí a mládeže v rámci rodinné výchovy – formou přednášek na školách s programy 

„Etické otázky všedního dne“ a Škola osobního života“. Besedy pro mládež. 

Víkendové pobyty na upevňování vztahů mezi rodiči a dětmi.  

B. PROGRAMY PRO DĚTI – zahrnují především dva turnusy letního příměstského tábora a také 

tvořivé a volnočasové aktivity po celý rok, podpora mládežnického klubu Tclub. 

C. OSTATNÍ ČINNOST – zejména vzdělávací semináře pro ženy, vedené psycholožkou, duchovní a 

volnočasové programy,  

 

PLÁN ČINNOSTI NA ROK 2016 

 

I. Pravidelné aktivity: 

Klub maminek : program určený především pro ženy na mateřské dovolené: 

 Hranice Školní nám. 38– pondělí a středa dopoledne  s programem pro maminky i děti. 

V současnosti v rámci Klubu maminek zařazujeme ve středu krátké besedy z oblasti péče o děti, 

zdraví, domácnost, finanční gramotnosti, a jiných oblastí, které mohou matkám pomoci zvládat úlohu 

matky a manželky a také sladit profesi a mateřskou roli 

Pro děti : říkanky, písničky, loutkové divadlo, jednoduché výtvarné  a pohybové aktivity. 

Manželské spolčo – pravidelné setkávání manželských párů se vzdělávacím a duchovním programem 

Odpolední klub  rodičů a dětí  -v úterý 1x měsíčně  s programem pro děti  předškolního a ml.školního 

věku. 

Tvořivé programy  – radost ze společného prožívání času – pro celé rodiny a všechny zájemce – Kurs 

dekorování, Velikonoční tvoření, Adventní tvoření. 

Kavárnička pro ženy – biblické tance duchovní slovo –úterý 1x měsíčně,  

Kavárnička pro zdraví – orientální tance –každé pondělí  

 Všechny tyto programy jsou otevřené, přístupné všem zájemcům. 

Semináře pro ženy – vedené psycholožkou, 1x za 2 měsíce - čtvrtek 

Besedy pro muže – o výchově nebo o vztazích v rodině – 3x ročně 

Příprava snoubenců na manželství  - máme vypracovaný program pro přípravu na manželství. 

Zajišťují dva vyškolené manželské páry.. 

Přednášková činnost na školách – ETICKÉ OTÁZKY VŠEDNÍHO DNE A ŠKOLA OSOBNÍHO 

ŽIVOTA – školní rok, podle předchozí domluvy s metodiky prevence základních škol. 

Tclub – 1x měsíčně, tématicky laděná odpoledne pro mladé o tématech, které je zajímají. 

 

II. Měsíční plán činnosti pro  rok 2015 / mimo pravidelné aktivity/ 
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 leden -    Víkend pro manželky na Svatém Hostýně  

 únor -      dětský karneval 

                 Národní týden manželství  - beseda pro manžele,  

                 Seminář pro rodiče Rodinné mapy 

březen-      postní duchovní obnova   

                 velikonoční tvoření           

duben-      Víkend pro matku a dceru – Dřevohostice 

                  kurs Výchova teenagerů -zahájení             

květen    -  pěší pouť rodin na Hostýn – .7. 5.- ve spolupráci s CPR Přerov 

                  v rámci Týdne pro  rodinu: 

o beseda pro rodiče,  

o Den matek,  

o Putován í za pověstmi Hranicka – vycházka pro rodiny s programem, 

o Odpoledne  otevřených dveří. 

červen -     Dětský den 

                  příprava příměstského tábora 

                 rodičovská skupina absolventů KER 

                   Den otců – zábavné odpoledne pro taťky a jejich rodiny                   

červenec - příměstský tábor, I. turnus  

srpen -        příměstský tábor – II. Turnus 

                    Den s časopisem IN- pro dospívající dívky   

září            Víkend pro rodiny..   

                    rodičovská skupina pro absolventy kursu KER 

říjen -         Na jednom laně -  sportovní akce pro celou rodinu 

                    víkend pro matku a syna   

                   zahájení základního kursu |Kurs efektivního rodičovství 

                   podzimní vycházka do přírody                      

                    přednáška pro rodiče 

listopad       adventní duchovní obnova  

                   Den s biblickými tanci  

                    adventní odpoledne  – výroba adventních věnců 

prosinec      odpoledne pro rodiny s deskovými hrami 

 

 

III. Publikační činnost  

 

. propagace programů a příspěvky k tématům manželství a rodiny v tisku – Informátory farností a 

Hranický týden, webové stránky Centra pro rodinu www.hranice.dcpr.cz 

 

 

 

 

V Hranicích 24.4.2016                                                 Mgr.  Marie Kaňovská, předseda organizace 
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Rozpočet CPR Jitřenka z.s.Hranice na rok 2016 

Příjmy 

MPSV …………… ……..143 000,-Kč 

Obec ……………………...19 000,-Kč 

Kraj…………………….…..25 000 Kč 

Dary ………………….….. 5 000,-Kč 

Příjmy od uživatelů… 120 000,-Kč 

Čl.příspěvky………………2 000,-Kč 

Celkem     ………………314 000,-Kč 

,Výdaje: 

Potraviny………..……………………….………40 000,-Kč 

Kancelářské potřeby………………….…..… 3 000,-Kč 

Jiné materiálové vybavení………………..35 000,-Kč    / výtvarný a vzdělávací materiál, pomůcky/ 

Cestovné ……………………………………..…….2 000,-Kč 

Telefony, spoje, pošt. poplatky…………...2 000,-Kč 

Režijní náklady a ubytování……………..…35 000,-Kč    

Školení a kursy ………………………..…………..20 000,- Kč 

Jiné služby ……………………………..…………..17 000,-Kč 

Mzdové náklady/ souhrn PS a DPP/ ….160 000,- 

      Celkem………………………………………………314 000,- Kč 

 

 

Schváleno na členské schůzi 24.4.2016                                                                Marie Kaňovská 

                                                                                                                                                                                                                 


